

寻找150位 爱上栾川的休闲玩家

栾川格林豪泰酒店

LUANCHUAN GREEN TREE INN HOTEL

70年产权休闲度假酒店

洛阳这个夏天有点热,但栾川不热。作为洛阳的避暑胜地,栾川现在的平均气温只有20多摄氏度,似乎让人感觉不到热。那就到栾川来吧,我们现在正在寻找150位爱上栾川的休闲玩家,请您耐心读完下边的文字,最后做出自己的选择。

爱上栾川只需要两个理由

提到栾川,可以说道的地方有很多,但在我们看来,只需要下面两个理由就足以让人们爱上这个被称为“中原江南”的神奇地方。

一、栾川是休闲度假天堂。栾川地处亚热带向暖温带过渡区,属暖温带大陆性季风气候,年均气温12.1℃,年日照2103小时,年均降水量862.8毫米,无霜期198天。栾川有青山、老林、险峰、峻岭、幽谷、飞瀑、奇石、溶洞、温泉、翠竹、小桥、流水、人家,与江南景致没有两样,是当之无愧的“中原江南”。

二、栾川特别适合养生养老。近些年栾川旅游的一个显著变化是,自助游、自驾游的比重越来越大,家庭、朋友、单位等团体游人群渐成主流,并且不再满足于简单的观光一日游,而是更愿意在栾川住下来,让自己完全融入当地的自然人文环境,慢慢享受度假的感觉。数据显示,栾川的过夜游客逐年增多,目前正向年过夜游客400万人次的目标迈进。

如何与栾川发生亲密关系

对于真正爱上栾川的人来说,几乎每年都会来栾川玩上几天,有的甚至渴望在栾川拥有一套属于自己的房子,能够长久地住下来,想怎么玩就怎么玩。

这个想法当然不错。不过,需要考虑的一个现实问题是,你毕竟还在洛阳市区工作和生活,再怎么喜欢到栾川玩,一年能够待在栾川的时间也不会超过30天,其余时间你的房子肯定要空置起来,这不是一种巨大的浪费?有没有一种更合理更划算的解决方案呢?

有!那就是投资栾川格林豪泰产权酒店。说到产权酒店,其实是在国外早就流行的一种投资方式,它是由个人投资者买断酒店客房的产权,将客房委托给酒店管理公司,分取投

资回报及获取该物业的增值,同时享有一定时段的免费入住权。

产权式酒店带给投资者的最大好处是,在确保投资者拥有酒店客房产权的前提下,实现了客房价值的最大化:自己休闲度假时享受的是免费入住权,平时不住时则由酒店管理公司帮助自己赚钱,可谓休闲、赚钱两不误!

从产权式酒店的发展历程来看,特别适合旅游和休闲度假的地方最容易诞生产权式酒店,尤其是当休闲度假开始成为一种潮流时,投资产权式酒店是最好时机。格林豪泰产权酒店在栾川的出现可谓恰逢其时,对那些爱上栾川并想和栾川发生亲密关系的人来说,投资栾川格林豪泰产权酒店当是最佳选择。

不一样的栾川格林豪泰酒店

栾川格林豪泰产权酒店地处栾川东部新区,与行政区、商业区相融,北临栾川第一财富大道君山路,南靠栾川第一迎宾大道方皮路,距洛栾高速仅1公里,区位优势非常优越。

栾川格林豪泰产权酒店在产品设计上打破常规的酒店格局,以居家度假为设计主题,充分满足休闲度假的人群需要。酒店房间的建筑面积从98平方米至180平方米不等,可拆可合的自由经营方式,洗浴、休闲样样俱全,在一个空间内就有住宿、餐饮、娱乐、待客等功能,非常适合家庭、朋友等小圈子入住,是洛阳目前唯一的以居家体验为主题的休闲度假酒店。

70年产权,10年回本,剩下的就是您净赚的了!您不妨前30年出租,稳赚租金利益,后30年作为养老房,在栾川这个养老福地安度自己的晚年!

您知道吗?栾川人均寿命82.2岁,在中原地区名列前茅。想想看,住在栾川这样一个山清水秀、空气洁净的地方,恐怕您想不长寿都很难。

尊享丰富充足的生活

您决定投资栾川格林豪泰产权



酒店以后,您就成了这家酒店真正的主人。平时您委托专业的酒店管理公司经营酒店,帮您赚钱;空闲的时候您可以到自己的酒店来住几天,彻底体验居家度假的感觉。

是的,每年您都有36天的免费入住权,每个月您都可以拿出来3天时间到这个酒店来犒赏自己!

是的,一定要这样,一定要对自己好一点!那么辛苦地赚钱,不停地忙碌,到底为了什么?从现在开始,每个月拿出来3天时间,带上自己的家人,与自然亲近,让心灵回家,到栾川这个度假天堂来吧,住到自己的酒店里,完完全全地放松下来,和家人一起享受天伦之乐。

当然,您也可以把这36天的免费入住权与您的朋友分享。以前和朋友一起到栾川玩,经常为找一家合适的酒店而头疼!现在好了,再带朋

友到栾川玩,就可以安排他们住进自己的酒店,既能照顾周到,还能玩得痛快,倍儿有面子!

这样高回报低风险的投资佳品,您难道忍心一个人独享?肯定不可以!您至少应该与您的一个好朋友分享!年轻时大家一起带着家人小住格林豪泰酒店,在栾川随心所欲畅游美景;年老时常住格林豪泰酒店,可以时常叫来三两老友,斟一壶好酒,举杯邀月,畅谈人生,岂不妙哉?

特别需要提醒的是,这样的投资佳品非常稀缺,全洛阳只有150席!我们现在正式开始在全洛阳寻找150位爱上栾川的休闲玩家以及真正懂生活的投资玩家,并在9月组织大家免费到栾川游玩,开启一段丰富悠闲的财富之旅!

(彤彤)



免费游栾川报名热线

洛阳 80866129/80866130 栾川 66661999

洛阳接待中心:九都西路81号上阳宾馆对面格林豪泰大酒店4楼8402
栾川接待中心:君山东路国华大酒店5楼